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B.1. Celkový popis území a stavby 

a) základní popis stavby; u změny stavby údaje o jejím současném stavu, závěry stavebně 

technického, případně stavebně historického průzkumu a výsledky statického posouzení 

nosných konstrukcí, 

Jedná se o stavební úpravy v podobě výměny oken v části „C“. 

Horácké divadlo Jihlava se nachází v Jihlavě v ulici Komenského. Bylo založeno v roce 1940 a je významnou 

kulturní institucí v kraji Vysočina. Stavba je cenným architektonickým objektem a řadí se mezi významná 

kulturní zařízení v regionu. 

Budova divadla byla navržena ve funkcionalistickém stylu, který byl v první polovině 20. století velmi 

populární. Má několik nadzemních podlaží a charakteristický modernistický vzhled, který je typický pro tuto 

architektonickou éru. Hlavní průčelí budovy je jednoduché a elegantní, s výraznými horizontálními liniemi 

a velkými okny, které zajišťují dostatek světla v interiéru. 

Předmětem tohoto projektu je výměna stávajících okenních výplní v části „C“ budovy. Stávající okna jsou 

již zastaralá a jejich technický stav nevyhovuje současným standardům. Nové výplně budou nejen esteticky 

sladěny s původním designem budovy, ale také splní moderní požadavky na tepelnou a zvukovou izolaci, 

což přispěje k celkovému zvýšení komfortu pro návštěvníky i zaměstnance divadla. 

Nosné konstrukce jsou v dobrém stavu a nevyžadují opravy. Historický průzkum potvrdil význam budovy 

jako kulturní památky a zdůraznil potřebu zachování jejího původního vzhledu. Statické posouzení nosných 

konstrukcí projekt nevyžaduje. 

Budova Horáckého divadla Jihlava se nachází v historickém centru města, což znamená, že jakékoliv 

stavební úpravy musí být prováděny s ohledem na ochranu kulturního dědictví a v souladu s platnými 

památkovými předpisy. Při výměně oken bude důraz kladen na zachování původního vzhledu a charakteru 

budovy, aby nedošlo k narušení její historické hodnoty. 

Celkově si projekt klade za cíl nejen zlepšit technický stav budovy, ale také přispět k zachování a ochraně 

významného kulturního památku v Jihlavě, která má nezastupitelné místo v kulturním životě města a 

regionu. 

b) charakteristika území a stavebního pozemku, dosavadní využití a zastavěnost území, 

poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod., 

Vzhledem k charakteru stavby není nutné posuzovat. 

c) údaje o souladu stavby s územně plánovací dokumentací a územními opatřeními nebo s 

cíli a úkoly územního plánování, a s požadavky na ochranu kulturně historických, 

architektonických, archeologických a urbanistických hodnot v území, 

Vzhledem k charakteru stavby není nutné posuzovat. 

Stavbě bude ponechán stávající tvar a vzhled. 

d) výčet a závěry průzkumů, 

Nebyly provedeny. 
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e) informace o nutnosti povolení výjimky z požadavků na výstavbu, 

Není vyžadováno. 

f) stávající ochrana území a stavby podle jiných právních předpisů, včetně rozsahu omezení 

a podmínek pro ochranu, 

Objekt se nachází v historickém centru Jihlavy. Leží tedy v chráněném památkovém území. 

g) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v 

území, požadavky na asanace, demolice a kácení dřevin, 

Stavba nebude mít negativní vliv na okolní pozemky a stavby. 

Stavba nikterak neohrozí odtokové poměry v okolí. 

Nejsou požadovány asanace. 

Nejsou požadovány demolice. 

Kácení dřevin nenavrženo. 

V průběhu stavby nebude mít stavba negativní vliv na okolní pozemky a stavby. Po dobu výstavby je nutné 

minimalizovat prašnost a zajistit ochranu stávajících komunikací a konstrukcí. Díky rychlé výstavbě bude vliv 

na okolí v průběhu výstavby minimální.  

Stavba bude prováděna tak, aby nebyla dotčena práva majitelů sousedních pozemků bez jejich souhlasu. 

Při stavbě nebude docházet k zásahu do ochranných pásem jiným způsobem než s povolením daných 

správců sítí. Podrobnosti budou vydány v závazných stanoviskách a zohledněny ve výkresové dokumentaci. 

Hotová stavba nebude svým charakterem vykazovat negativní vliv na okolí. 

h) požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu nebo 

pozemků určených k plnění funkce lesa, 

Není požadavek. 

i) navrhovaná a vznikající ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky 

ochrany podle jiných právních předpisů, včetně seznamu pozemků podle katastru 

nemovitostí, na kterých ochranné nebo bezpečnostní pásmo vznikne, bezpečnostní 

vzdálenost muničního skladiště s rizikem střepinového účinku určená podle jiného 

právního předpisu, 

Nejsou navržena. 

j) navrhované parametry stavby - například zastavěná plocha, obestavěný prostor, 

podlahová plocha podle jednotlivých funkcí (bytů, služeb, administrativy apod.), typ 

navržené technologie, předpokládané kapacity provozu a výroby, 

Jedná se pouze o výměnu oken. Parametry stavby zůstávají stávající. 
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k) limitní bilance stavby - potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření se srážkovou 

vodou, celkové produkované množství, druhy a kategorie odpadů a emisí apod., 

Bilance srážkových vod stávající beze změny. Stavba bez produkování emisí. 

ODPADY 

Všechny použité stavební materiály a technologie jsou standardní a neovlivňují negativně životní prostředí, 

nejsou zde vytvářeny žádné nebezpečné zplodiny, nežádoucí nebezpečné výpary. Dešťová voda bude 

vsakována v průběhu výstavby na pozemku investora. Veškeré odpady vzniklé při stavbě (prázdné 

papírové a plastové obaly, dřevo, stavební suť, ocel a další) budou odváženy do nejbližšího sběrného dvoru 

odpadů. 

Přehled odpadů, které budou pravděpodobně vznikat při výstavbě: 

Kód 

odpadu 

Kategorie 

odpadu 

Popis Způsob 

odstranění* 

Množství 

[kg] 

03 01 05 O Jiné piliny, hobliny, odřezky, dřevo, 

dřevotřískové desky a dýhy, neuvedené pod 

číslem 03 01 04  

1-2 50 

08 01 11 N Odpadní barvy laky obsahující organická 

rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 

4 10 

15 01 01 O Papírový obal 1 250 

15 01 02 O Plastový obal 1 250 

15 01 03 O Dřevěný obal 1-2 0 

15 01 06 O Směsný obal 2 100 

15 01 10 N Obaly obsahující zbytky nebezpečných 

látek nebo obaly těmito látkami znečištěné 

4  

17 01 01 O Beton 1 100 

17 01 02 O Cihly 1 100 

17 01 07 O Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, 

tašek a keramiky neuvedené pod číslem 17 

01 06 

1 25 

17 02 01 O Dřevo 1-2 800 

17 02 02  O Sklo 1 2500 

17 02 03 O Plasty 1 200 

17 04 05 O Železo a ocel 1 100 

17 08 02 O Stavební materiály na bázi sádry neuvedené 

pod číslem 17 08 01 

1 20 

20 02 01 O Biologicky rozložitelný odpad 10 200 
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20 03 01 O Směsný komunální odpad 2 100 

20 03 03 O Uliční smetky 2 50 

 

Legenda: 

1. Druhotné využití, 2. Skládka S –OO, 3. Skládka S –ON, 4. Spalovna, 5. Tekuté odpady, 6. ČOV, 7. Separace 

kovů, 8. Biodegradace, 9. Neutralizace, 10. Kompostování 

 

Technologický postup shromažďování a vážení odpadů: 

Odpady budou fyzicky převzaty firmou odpovědnou za odstraňování odpadu, odděleně podle druhů 

zaevidovány do evidence odpadu, v případě potřeby uloženy do příslušných shromažďovacích nádob. Po 

dopravení do zařízení k odstranění nebo využití odpadu bude zjištěna na váze jejich celková čistá hmotnost 

a dokladována vážním lístkem. Vliv stavby na okolí lze hodnotit jako málo významný. Při provádění stavby 

je dodavatel povinen omezit škodlivé důsledky stavební činnosti na životní prostředí.  

Navržená stavba nebude mít vliv na životní prostředí. Stavba neovlivní klimatické poměry, ovzduší, 

nebudou kontaminovat půdu ani nenaruší stabilitu ekosystému, nezasahuje též do zátopových oblastí. 

Nakládání s odpady je řešeno ve smyslu ustanovení zákona č. 223/2015 Sb., o odpadech a o změně 

některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“) a vyhlášky Ministerstva životního 

prostředí č. 8/2021 Sb., kterou se stanoví Katalog odpadů, seznam nebezpečných odpadů a seznamy 

odpadů a států pro účely vývozu, dovozu a tranzitu odpadů a postup při udělování souhlasu k vývozu, 

dovozu a tranzitu odpadů (Katalog odpadů). Jedná se o běžný odpad. 

l) požadavky na kapacity veřejných sítí komunikačních vedení a elektronického 

komunikačního zařízení veřejné komunikační sítě, 

Nejsou předmětem záměru. 

m) základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy, věcné 

a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané a související investice, 

Začátek realizace:  III.Q  2025 

Ukončení stavby:  IV.Q  2025 

Stavba není členěna na etapy. 

Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané a související investice nejsou v rámci tohoto stavebního 

záměru předpokládány. 

n) základní požadavky na předčasné užívání staveb a zkušební provoz staveb, doba jejich 

trvání ve vztahu k dokončení a užívání stavby, 

Bez požadavku. 
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o) seznam výsledků zeměměřických činností podle jiného právního předpisu1), pokud mají 

podle projektu výsledků zeměměřických činností vzniknout v souvislosti s povolením 

stavby. 

Není požadováno. 

B.2. Urbanistické a základní architektonické řešení 
Urbanismus - kompozice prostorového řešení a základní architektonické řešení. 

PROSTOROVÁ KOMPOZICE A OKOLÍ 

Jedná se o stávající stav beze změn. 

ZÁKLADNÍ ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ 

Proběhne pouze výměna starých oken. Bude se jedna kompletně o dřevěná tzv. EURO (borovice) okna 

s izolačním trojsklem. Barva oken bude ve stejném odstínu jako stávající. Tedy cca RAL 6001 (tmavě zelená)  

Charakter navržených stavebních prací a charakter záměru výměny oken si nevyžaduje. 

B.3. Základní stavebně technické a technologické řešení 

B.3.1. Celková koncepce stavebně technického a technologického řešení 

KONCEPCE STAVEBNĚ TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ 

Jedná se pouze o výměnu oken. V části, kde se nachází pódium, budou zazděny stávající tři podélná okna, 

která za celu dobu nenašla svá využití a jsou trvale zakryta. 

TECHNOLOGICKÉ ŘEŠENÍ 

Vybourání stávajících oken včetně venkovních parapetů i vnitřních kamenných. Zapravení špalet pro snazší 

osazení nových pozic. Osazení nových oken, zapravení ostění. Osazení parapetů venkovních a vnitřních 

Výmalba. 

B.3.2. Celkové řešení podmínek přístupnosti 

a) celkové řešení přístupnosti se specifikací jednotlivých části, které podléhají požadavkům 

na přístupnost, včetně dopadů předčasného užívání a zkušebního provozu a vlivu na 

okolí, 

Stávající stav. 

b) popis navržených opatření - zejména přístup ke stavbě, prostory stavby a systémy určené 

pro užívání veřejností, 

Stávající stav. 

c) popis dopadů na přístupnost z hlediska uplatnění závažných územně technických nebo 

stavebně technických důvodů nebo jiných veřejných zájmů. 

Není řešeno. 

B.3.3. Zásady bezpečnosti při užívání stavby 

Vzhledem k charakteru navržených prací nebude bezpečnost užívání stavby nijak omezena nebo změněna. 

Jedná se o stávající stav. 
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V průběhu výstavby bude bezpečnost dodržena pomocí platných norem a legislativ. 

Možnost vzniku havárií souvisí např. se selháním lidského faktoru, požárem aj. Výčet havárií lze 

minimalizovat běžnými opatřeními a dodržováním obecně závazných předpisů, normativů a požárních 

zpráv.  

Okna budou provedena z certifikovaných materiálů a výrobků. 

B.3.4. Základní technický popis stavby 

Tato dokumentace nenahrazuje podrobnou dokumentaci pro provádění stavby. Dokumentace je 
provedena v rozsahu a obsahu pro účely povolení stavby. Projektant nemůže nést plnou zodpovědnost 

za případné nesrovnalosti, či chyby při provádění stavby při použití této dokumentace, která neslouží 
primárně tomuto účelu. Pokud stavebník tuto dokumentaci použije pro provádění stavby, je povinen také 

nést zodpovědnost a případný postih sankcemi v případě zjištění této skutečnosti příslušnými úřady. 

Dokumentace pro povolení stavby je zjednodušená forma projektové dokumentace, jejímž primárním 

účelem je specifikace obecných požadavků na výstavbu. Veškeré podrobnosti, konkrétní technické řešení, 

včetně finálního dimenzováni prvků a veškerých detailů, jsou až součástí obsahu dokumentace pro 

provádění stavby. V tomto stupni je proveden pouze hrubý návrh, a tudíž zpracovatel této projektové 

dokumentace nepřebírá v plné míře jakékoli záruky a odpovědnost za případné škody, vzniklé použitím 

této dokumentace k jiným účelům, než k jakým je určena. 

INFORMACE PRO PŘÍPADNÉ POUŽITÍ TÉTO DOKUMENTACE PRO VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 

Při použití této dokumentace pro výběr zhotovitele se předpokládá, že účastníci výběrového řízení budou 

na potřebné odborné úrovni, nezbytné k dopracování realizační, výrobní a dílenské dokumentace, či jejich 

zajištění, stejně jako k následné realizaci díla a budou plně odpovědní za odborné stanovení celkového 

rozsahu činností a prací včetně potřebného materiálu, nezbytných ke zhotoveni díla, na základě údajů 

definovaných v této projektové dokumentaci. Účastníci výběrového řízení jsou při tvorbě cenové nabídky 

povinni zohlednit všechny další nezbytné náklady spojené s realizaci díla, a to včetně těch, které nejsou 

přímo uvedeny, či primo nevyplývají z této projektové dokumentace. Za případné chybějící položky v 

cenové nabídce, které budou potřebné pro realizaci díla, plně odpovídá účastník výběrového řízení. 

Souhlas s výše uvedeným vyjadřuje každý účastník výběrového řízení podáním cenové nabídky. 

a) popis stávajícího stavu, 

Viz část B.1, odstavec a). 

Stávající okna jsou dřevěná zdvojená okna se zeleným nátěrem. Okna jsou již značně opotřebována a 

neplní svojí jak těsnící, tak tepelněizolační funkci. 

b) popis navrženého stavebně technického a konstrukčního řešení. 

STAVEBNĚ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ 

Stavební činnosti a jsou navrženy tak, aby nedošlo v průběhu výstavby a užívání k situaci, která by měla za 

následek ztrátu stability a následné poškození stavby. Konstrukce jsou navrženy z obvyklých materiálů, 

předpokládá se obvyklé zatížení pro dané prostory po celou dobu životnosti stavby. Při vlastním provádění 

stavby budou použity příslušné technologické postupy dané výrobci. Použité výrobky budou splňovat 

příslušné požadavky na stupeň kvality a jakosti. V případě použití jiných, než navržených materiálů musí 
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tyto nové materiály vykazovat stejné či lepší mechanické vlastnosti než materiály původně navržené. 

Jakákoliv změna bude konzultována s projektantem a autorizovaným statikem. Prvky nosného charakteru 

budou posouzeny statickým výpočtem a odsouhlaseny autorizovaným statikem na základě požadavku 

zhotovitele. 

PŘÍPRAVA ÚZEMÍ A ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ 

Před zahájení veškerých prací je stavebník povinen provést vytyčení inženýrských sítí v prostoru staveniště 

a přístupu na pozemek. V rámci přípravy území bude příslušným způsobem zamezeno přístupu 

nepovolaným osobo, či veřejnosti na staveniště (výstražné pásky, plot, apod.). Před vjezdem vozidel na 

veřejné komunikace budou veškerá vozidla očištěna na staveništi, aby nedošlo k znečištění místní 

komunikace. Bude provedeno oplocení a zajištění staveniště proti vstupu nepovolaných osob.  

POPIS NAVRHOVANÉHO STAVU 

Jedná se o udržovací práce. 

Okna budou vybourána a osazena nová, dřevěná EURO z borovice s izolačním zasklením pomocí trojskla. 

Barva zelená RAL cca 6001 dle stávající barvy oken. Veškerá okna budou opatřena novými měděnými 

parapety v exteriéru a v interiéru plastovými komůrkovými. 

Okna budou dodána včetně vnitřních žaluzií. 

V rámci stavebních prací také proběhne zazdění stávajících tří oken za pódiem, která za celou dobu užívání 

v praxi nenašla své využití a jsou tak pouze prostorem pro tepelné ztráty budovy a jeden parapet ve 2.NP, 

kde se v současnosti nachází balkonové dveře se zábradlím. Bude tedy zazděno klasickým způsobem buď 

CPP nebo keramickými bloky dle stávající tloušťky přilehlé stěny. Následně bude doplněna jak vnitřní, tak i 

venkovní omítka. 

KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ 

 

Konstrukční řešení si podstata stavebních prací a předmět dokumentace nevyžaduje. 

 

B.3.5. Technologické řešení - základní popis technických a technologických 

zařízení 

a) popis stávajícího stavu, 

Charakter navržených stavebních prací a charakter záměru výměny oken si nevyžaduje. 

b) popis navrženého řešení, 

Charakter navržených stavebních prací a charakter záměru výměny oken si nevyžaduje. 

c) energetické výpočty. 

Charakter navržených stavebních prací a charakter záměru výměny oken si nevyžaduje. 

Energetická bilance stavby tímto bude jedině zlepšena. 
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B.3.6. Zásady požární bezpečnosti 

a) charakteristiky a kritéria pro stanovení kategorie stavby podle požadavků jiného právního 

předpisu2) - výška stavby, zastavěná plocha, počet podlaží, počet osob, pro který je stavba 

určena, nebo jiný parametr stavby, zejména světlá výška podlaží nebo délka tunelu apod., 

Charakter navržených stavebních prací a charakter záměru výměny oken si nevyžaduje. 

Stávající požární bezpečnost objektu bude zachována. Budou použity totožné materiály. 

Bude zazděna trojice oken, která se nachází za pódiem a jeden parapet ve 2.NP, kde se v současnosti 

nachází balkonové dveře se zábradlím. 

b) kritéria - třída využití, přítomnost nebezpečných látek nebo jiných rizikových faktorů, 

prohlášení stavby za kulturní památku. 

Není předmětem. 

B.3.7. Úspora energie a tepelná ochrana budovy 

Zohlednění plnění požadavků na energetickou náročnost, úsporu energie a tepelnou ochranu 
budov. 

Charakter navržených stavebních prací a charakter záměru výměny oken si nevyžaduje. 

B.3.8. Hygienické požadavky na stavbu, požadavky na pracovní a komunální 

prostředí 

Zásady řešení parametrů stavby (větrání, osvětlení, proslunění, stínění, zásobování vodou, 
ochrana proti hluku a vibracím, odpady apod.) a vlivu stavby na okolí (vibrace, hluk, 
zastínění, prašnost apod.). 

Stávající stav. Projektem není řešeno ani zasahováno do této problematiky. 

B.3.9. Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 

Protipovodňová opatření, ochrana před pronikáním radonu z podloží, před bludnými proudy, 
před technickou i přírodní seizmicitou, před agresivní a tlakovou podzemní vodou, před 
hlukem a ostatními účinky - vliv poddolování, výskyt metanu apod. 

Stávající stav. Projektem není řešeno ani zasahováno do této problematiky. 

Pro nová měněná okna bude pouze dbáno na správnou ochranu vnitřního prostředí proti hluku v podobě 

dostačující třídy hlukové neprůzvučnosti výplní otvorů.  

B.4. Připojení na technickou infrastrukturu 
Napojovací místa technické infrastruktury, přeložky, křížení se stavbami technické a 
dopravní infrastruktury a souběhy s nimi v případě, kdy je stavba umístěna v ochranném 
pásmu stavby technické nebo dopravní infrastruktury, nebo je-li  ohrožena bezpečnost, 
připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky. 

Stávající stav. Projektem není řešeno ani zasahováno do této problematiky. 
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B.5. Dopravní řešení 
Popis dopravního řešení, napojení území na stávající dopravní infrastrukturu, přeložky, 
včetně pěších a cyklistických stezek, doprava v klidu, řešení přístupnosti a bezbariérového 
užívání. 

Stávající stav. Projektem není řešeno ani zasahováno do této problematiky. 

B.6. Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 

TERÉNNÍ ÚPRAVY 

Stávající stav. Projektem není řešeno ani zasahováno do této problematiky. 

VEGETAČNÍ PRVKY 

Stávající stav. Projektem není řešeno ani zasahováno do této problematiky. 

BIOTECHNICKÁ OPATŘENÍ 

Stávající stav. Projektem není řešeno ani zasahováno do této problematiky. 

B.7. Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 

a) vliv na životní prostředí a opatření vedoucí k minimalizaci negativních vlivů - zejména 

příroda a krajina, Natura 2000, omezení nežádoucích účinků venkovního osvětlení, 

přítomnost azbestu, hluk, vibrace, voda, odpady, půda, vliv na klima a ovzduší, včetně 

zařazení stacionárních zdrojů a zhodnocení souladu s opatřeními uvedenými v příslušném 

programu zlepšování kvality ovzduší podle jiného právního předpisu3), 

STAVBA SVÝM PROVOZEM NEBUDE MÍT ŽÁDNÝ NEGATIVNÍ VLIV NA OKOLÍ A KRAJINU. 

Zhotovitel stavby je povinen při provádění stavby provádět opatření vedoucí ke snížení prašnosti a 

hlučnosti stavebních prací v souladu s platnými předpisy a požadavky investora na zajištění provozu. 

Stavba bude užívána s obecně platnými bezpečnostními předpisy. 

Při provádění stavebních prací musí být dodržován zákon č.309/2006 Sb. v platném znění, kterým se 

upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 

Kolem příslušné části objektu se provede vymezení a ohraničení prostoru vhodnými prostředky na 

sloupcích dle nařízení vlády 591/2006 Sb. v platném znění, o bližších minimálních požadavcích na 

bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. 

Stavba neprodukuje zplodiny do ovzduší, neznečišťuje vodu, nevytváří svým užíváním hluk, nekontaminuje 

půdy a nevytváří odpady. Emise z automobilové dopravy budou ve srovnání se stávající dopravou v daném 

území minimální. Kvalita ovzduší v okolí posuzované stavby bude nejvíce ovlivněna vývojem celkového 

znečištění ovzduší v obci, nikoliv realizací a provozem posuzované stavby.  

Ovzduší 

Objekt nebude žádným způsobem ovlivňovat okolní ovzduší. 

Hluk 

Viz část B.3.8. – B. Souhrnná technická zpráva. 
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Prašnost 

Viz část B.3.8. – B. Souhrnná technická zpráva. 

Vibrace 

Viz část B.3.8. – B. Souhrnná technická zpráva. 

Voda 

Stávající stav. Projektem není řešeno ani zasahováno do této problematiky. 

Odpady 

Viz část B.1. odst. k) – B. Souhrnná technická zpráva. 

b) způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na životní 

prostředí, je-li podkladem, 

Bez požadavku. 

c) popis souladu záměru s oznámením záměru podle zákona o posuzování vlivů na životní 

prostředí, bylo-li zjišťovací řízení ukončeno se závěrem, že záměr nepodléhá dalšímu 

posuzování podle tohoto zákona, 

Není součástí záměru. 

d) v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci základní 

parametry způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách nebo 

integrované povolení, bylo-li vydáno. 

Není vyžadováno. 

B.8. Celkové vodohospodářské řešení 
Zejména zásobování stavby vodou, způsob zneškodňování odpadních vod, využití a nakládání 
se srážkovými vodami. 

Vzhledem k charakteru stavby není podrobnější řešení vyžadováno. 

B.9. Ochrana obyvatelstva 
Splnění základních požadavků z hlediska plnění úkolů ochrany obyvatelstva 

Základní požadavky na situování a stavební řešení stavby vyhovují z hlediska ochrany obyvatelstva. Veškeré 

konstrukce jsou navrženy v souladu s novelou zákona o ochraně veřejného zdraví 258/2000 Sb. 

Objekt splňuje základní požadavky z hlediska ochrany obyvatelstva. Stavba nebude mít žádný negativní 

vliv na své okolí ani jej nijak nebude narušovat. 

a) způsob zajištění varování a informování obyvatelstva před hrozící nebo nastalou 

mimořádnou událostí, 

Není vyžadováno. 

b) způsob zajištění ukrytí obyvatelstva, 

Záměr nevyžaduje. 
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c) způsob zajištění ochrany před nebezpečnými účinky nebezpečných látek u staveb v 

zónách havarijního plánování, 

Záměr nevyžaduje. 

d) způsob zajištění ochrany před povodněmi, 

Záměr nevyžaduje. 

e) způsob zajištění soběstačnosti stavby pro případ výpadku elektrické energie u staveb 

občanského vybavení, 

Záměr nevyžaduje. 

f) způsob zajištění ochrany stávajících staveb civilní ochrany v území dotčeném stavbou 

nebo staveništěm, jejich výčet, umístění a popis možného dotčení jejich funkce a 

provozuschopnosti. 

Nevztahuje se. 

B.10. Zásady organizace výstavby 

a) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu, 

Budova je napojena na stávají rozvody medií v rámci areálu školy. 

Přístup na stavbu bude umožněn z okolní veřejné dopravní infrastruktury. 

b) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, demontáž, 

dekonstrukce a kácení dřevin apod., 

Asanace nejsou navrženy. 

Demolice nejsou navrženy. 

Demontáže nejsou navrženy 

Kácení dřevin není požadováno. 

Způsob ochrany a vymezení ohroženého prostoru:  

Zhotovitel provede zabezpečení staveniště proti vstupu nepovolaných fyzických osob (plot, vyhrazující 

reflexní pásky a cedule), zajistí označení hranic staveniště tak, aby byly zřetelně rozeznatelné i za snížené 

viditelnosti. Zákaz vstupu nepovolaným fyzickým osobám musí být vyznačen bezpečnostní značkou na 

všech vstupech.  

Budou provedena potřebná opatření zamezující hlučnost a prašnost během provádění stavebních prací.  

Práce nebudou dlouhodobě překračovat hladinu hluku stanovenou hygienickými předpisy pro dané území. 

Během demolice je nutno respektovat blízkost okolní obytné zástavby. Stavební práce nebudou prováděny 

v době nočního klidu. 

- denní max. přípustná hodnoty hluku venkovních chráněných prostor je 50 dB 

- noční max. přípustná hodnoty hluku venkovních chráněných prostor je 40 dB 

V průběhu provádění prací je nutné provádět opatření ke snížení prašnosti, u veřejných komunikací pak 

jejich pravidelné čištění v případě, že je po nich veden stavební provoz.  
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Staveniště se musí zřídit, uspořádat a vybavit přístupovými cestami pro dopravu materiálu tak, aby práce 

na výstavbě se mohly řádně a bezpečně provádět. Nesmí přitom docházet k ohrožování a nadměrnému 

obtěžování okolí staveb, ohrožování bezpečnosti provozu na veřejných komunikacích, ke znečišťování 

komunikací, ovzduší a vod, k zamezování přístupu k přilehlým stavbám nebo pozemkům, k vodovodním 

sítím, požárním zařízením a k porušování podmínek ochranných pásem a chráněných území.  

Stavební hmoty a výrobky se musí na staveništích bezpečně ukládat. Jsou-li uloženy na volných 

prostranstvích, nesmí narušovat vzhled místa nebo jinak zhoršovat životní prostředí.  

Veřejná prostranství a pozemní komunikace dočasně užívané pro staveniště, kdy bylo zachováno současné 

užívání veřejnosti (chodníky, podchody, přechody apod.), se musí po dobu společného užívání bezpečně 

ochraňovat a udržovat v náležitém stavu. Veřejná prostranství a pozemní komunikace se pro staveniště 

použijí jen ve stanoveném nezbytném rozsahu a době. Před ukončením jejich užívání se musí uvést do 

původního stavu.  

Pracovníci na stavbě budou obeznámeni s BOZ. Na stavbě budou dodržována všechna nařízení a normy 

IBP a ČSN související s bezpečností práce.  

Zhotovitel stavebních prací umístí informační a bezpečnostní tabule s informacemi o probíhající stavbě.  

Za veškerou bezpečnost na staveništi a v okolí staveniště, rovněž za celkovou bezpečnost průběhu 

demolice nese odpovědnost zhotovitel stavby.  

c) vstup a vjezd na stavbu, přístup na stavbu po dobu výstavby, popřípadě přístupové trasy, 

včetně požadavků na obchozí trasy pro osoby s omezenou schopností pohybu nebo 

orientace a způsob zajištění bezpečnosti provozu, 

Vjezd na staveniště v rámci stávající místní komunikace. 

Obchozí trasy nejsou požadovány. 

d) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště, 

Pro stavbu bude využíván pozemek investora. 

e) požadavky na ochranu životního prostředí při výstavbě - zejména opatření k minimalizaci 

dopadů při provádění stavby na životní prostředí, popis přítomnosti nebezpečných látek 

při výstavbě, předcházení vzniku odpadů, třídění materiálů pro recyklaci za účelem 

materiálového využití, včetně popisu opatření proti kontaminaci materiálů, stavby a jejího 

okolí, opatření při nakládání s azbestem, opatření na snížení hluku ze stavební činnosti a 

opatření proti prašnosti, 

Během výstavby bude vlivem stavebních prací v okolí stavby zvýšená prašnost a hlučnost. Při stavbě 

nedojde k překročení přípustných hladin hluku před stávajícími obytnými a jinými chráněnými objekty. 

Během výstavby nebude rušen noční klid. Budou dodrženy obecné podmínky pro ochranu životního 

prostředí. Odpad ze stavby bude likvidován v souladu se zákonem o odpadech. Ochrana stávající zeleně 

bude zabezpečena dle ČSN 83 9011 Práce s půdou a ČSN 83 9061 Ochrana stromů, porostů a vegetačních 

ploch při stavebních pracích.  

Ochrana stávající zeleně 
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Při provádění prací bude dodržena ČSN 83 9011 Práce s půdou, ČSN 83 9021 Rostliny a jejich výsadba, 

ČSN 83 9031 Trávníky a jejich zakládání, ČSN 83 9041 Technicko-biologické způsoby stabilizace terénu, 

ČSN 83 9051 Rozvodová a udržovací péče o vegetační plochy a ČSN 83 9061 Ochrana stromů, porostů a 

vegetačních ploch při stavebních pracích. Zachované dřeviny v dosahu stavby budou po dobu výstavby 

náležitě chráněny před poškozením, např. prkenným bedněním.  

Ochrana před hlukem, vibracemi a otřesy 

Zhotovitel stavby bude provádět a zajistí stavbu tak, aby hluková zátěž v chráněném venkovním prostoru 

stavby vyhověla požadavkům stanovených v nařízení vlády č. 241/2018 Sb. O ochraně zdraví před 

nepříznivými účinky hluku a vibrací. Po dobu výstavby bude zhotovitel používat stroje, zařízení a 

mechanismy s garantovanou nižší vyzařovanou hlučností, které jsou v náležitém technickém stavu.  

Hluk ze stavební činnosti související s výstavbou objektu bude v chráněném venkovním prostoru staveb 

přilehlé obytné zástavby vyhovující současně platnému nařízení pro časový úsek dne od 7 do 21 hodin, 

tzn., nebude překročen hygienický limit LAeq = 65 dB. Je ovšem nutné dodržovat následující zásady:  

- Provést výběr strojů s co nejnižší hlučností, tzn. použít nové a tím méně hlučné, neopotřebované 

mechanismy (toto by měla být podmínka pro výběrové řízení dodavatele stavby). V případě, že to 

umožňuje technologie, je třeba použít menší mechanismy. Pokud bude používán kompresor, 

případně elektrocentrála, musí být tato zařízení v protihlukové kapotě.  

- Důležité z hlediska minimalizace dopadu hluku ze stavební činnosti na okolní zástavbu, a tím i 

minimalizace možných stížností ze strany obyvatel dotčené oblasti je provedení časového omezení 

hlučných prací tak, aby tyto práce byly nejmenším zdrojem rušení. Je nutné práce v etapě hloubení 

stavební jámy (provoz rypadla, vrtné soupravy, nakladače) provádět v době od 8 do 12 hodin a od 

13 do 16 hodin (doba s pozdějším začátkem, pracovní přestávkou na oběd a s koncem, kdy se lidé 

vracejí z práce), a to pouze v pracovní dny (mimo sobot a nedělí) - Je nepřípustné z hlediska rušení 

hlukem provádět stavební činnosti v době od 21 do 7 hodin, kdy platí snížené limitní ekvivalentní 

hladiny hluku v případě blízké obytné zástavby.  

Ochrana před prachem  

Zvýšení prašnosti v dotčené lokalitě provozem stavby bude eliminováno:  

- Zpevněním vnitro-staveništních komunikací (tj. užíváním oklepové plochy), užíváním plochy pro 

dočištění. 

- Důsledným dočištěním dopravních prostředků před jejich výjezdem na veřejnou komunikaci tak, 

aby splňovala podmínky §52 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích v 

platném znění. 

- Používané komunikace musí být po dobu stavby udržovány v pořádku a čistotě. Při znečištění 

komunikací vozidly stavby je nutné v souladu s §28 odstavce 1 zákona číslo 13/1997 Sb., o pozemních 

komunikacích v platném znění znečištění bez průtahů odstranit a uvést komunikaci do původního 

stavu.  

- Uložení sypkého materiálu musí být zakryto plachtami dle §52 zákona číslo 361/2000 Sb. v platném 

znění,  

- V případě dlouhodobého sucha skrápěním staveniště. 
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Ochrana před exhalacemi z provozu stavebních mechanizmů  

- Zhotovitel stavby je odpovědný za náležitý technický stav svého strojového parku.  

- Po dobu provádění stavebních prací je třeba výhradně používat vozidla a stavební mechanizmy, 

které splňují příslušné emisní limity na základě platné legislativy pro mobilní zdroje.  

- Použité mechanizmy budou povinně vybaveny prostředkem k zachycení případných úniků olejů či 

PHM do terénu.  

- Stavbu je nutno provádět takovým způsobem, aby nedošlo ke kontaminaci půdy, povrchových a 

podzemních vod cizorodými látkami.  

- Stavba bude vybavena soupravou pro asanaci případného úniku ropných látek.  

- Jakékoliv znečištění bude okamžitě asanováno. 

Opatření z hlediska bezpečnosti – stanovení podmínek pro provádění stavby z hlediska bezpečnosti a 

ochrany zdraví při práci  

Požadavky na pracoviště a pracovní prostředí na staveništi dle §3 zákona číslo 309/2006 Sb. v aktuálním 

znění:  

(1) Zaměstnavatel, který provádí jako zhotovitel stavební, montážní, stavebně montážní nebo 

udržovací práce pro jinou fyzickou nebo právnickou osobu na jejím pracovišti, zajistí v součinnosti s 

touto osobou vybavení pracoviště pro bezpečný výkon práce. Práce podle věty první mohou být 

zahájeny pouze tehdy, pokud je pracoviště náležitě zajištěno a vybaveno.  

(2) Zaměstnavatel uvedený v odstavci 1 je povinen dodržovat další požadavky kladené na 

bezpečnost a ochranu zdraví při práci a přípravě projektu a realizaci stavby, jímž jsou:  

a.  Udržování pořádku a čistoty na staveništi  

b.  Uspořádání staveniště podle příslušné dokumentace  

c. Umístění pracoviště, jeho dostupnost, stanovení komunikací nebo prostoru pro příchod a 

pohyb fyzických osob, výrobních a pracovních prostředků a zařízení 

d.  Zajištění požadavků na manipulaci s materiálem  

e.  Předcházení zdravotním rizikům při práci s břemeny  

f.  Provádění kontroly před prvním použitím, během používání, při údržbě a pravidelném 

provádění kontrol spojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí během používání s cílem 

odstranit nedostatky, které by mohly nepříznivě ovlivnit bezpečnost a ochranu zdraví  

g.  Splnění požadavků na odbornou způsobilost fyzických osob konajících práce na staveništi  

h.  Určení a úprava ploch pro uskladnění, zejména nebezpečných látek, přípravků a materiálů  

i.  Splnění podmínek pro odstraňování a odvoz nebezpečných odpadů  

j.  Uskladňování, manipulace, odstraňování a odvoz odpadů a zbytků materiálů  

k.  Přizpůsobování času potřebného na jednotlivé práce nebo na jejich etapy podle 

skutečného postupu prací  
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l.  Předcházení ohrožení života a zdraví fyzických osob, které se s vědomím zaměstnavatele 

mohou zdržovat na staveništi  

m.  Zajištění spolupráce s jinými osobami  

n.  Předcházení rizikům vzájemného působení činností prováděných na staveništi nebo v jeho 

těsné blízkosti 

o.  Vedení evidence přítomnosti zaměstnanců a dalších fyzických osob na staveništi, které mu 

bylo přiděleno  

p.  Přijetí odpovídajících opatření, pokud budou na staveništi vykonávány práce a činnosti 

vystavující zaměstnance ohrožení života nebo poškození zdraví  

q.  Dodržování bližších minimálních požadavků na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na 

staveništi stanovených prováděcím právním předpisem 

(3) Bližší minimální požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništi a bližší 

vymezení prací a činností vystavujících zaměstnance zvýšenému ohrožení života nebo zdraví, při 

jejichž výkonu je nezbytná zvláštní odborná způsobilost, stanoví prováděcí právní předpis.  

dle §15 zákona číslo 309/2006 Sb. v aktuálním znění:  

(1) V případech, kdy při realizaci stavby  

a.  Celková předpokládaná doba pracovní činnosti je delší než 30 pracovních dnů, ve kterých 

budou vykonávány práce a činnosti a bude na nich pracovat současně více než 20 fyzických 

osob po dobu delší než 1 pracovní den, nebo 

b.  Celkový plánovaný objem prací a činností během realizace díla přesáhne 500 pracovních 

dnů v přepočtu na jednu fyzickou osobu  

Je zadavatel stavby povinen doručit oznámení o zahájení prací, jehož náležitosti stanoví prováděcí 

právní předpis, oblastnímu inspektorátu práce příslušnému podle místa staveniště (§2 odstavec 1 

zákon číslo 251/2005 Sb. v aktuálním znění, o inspekci práce) nejpozději do 8 dnů před předáním 

staveniště zhotoviteli; oznámení může být v listinné nebo elektronické podobě. Dojde-li k 

podstatným změnám údajů obsažených v oznámení, je zadavatel stavby povinen provést bez 

zbytečného odkladu jeho aktualizaci. Stejnopis oznámení o zahájení prací musí být vyvěšen na 

viditelném místě u vstupu na staveniště po celou dobu provádění až do ukončení prací a předání 

stavby stavebníkovi k užívání. Uvedené údaje mohou být součástí štítku nebo tabule umísťované 

na staveništi nebo stavbě. 

(2) Budou-li na staveništi vykonávány práce a činnosti vystavující fyzickou osobou zvýšenému 

ohrožení života nebo poškození zdraví, které jsou stanoveny prováděcím právním předpisem, 

stejně jako v případech podle odstavce 1, zadavatel stavby zajistí, aby před zahájením prací na 

staveništi byl zpracován plán bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi (dále jen „plán“) 

podle druhu a velikosti stavby tak, aby plně vyhovoval potřebám zajištění bezpečné a zdraví 

neohrožující práce. V plánu je nutné uvést potřebná opatření z hlediska časové potřeby i způsobu 

provádění; musí být rovněž přizpůsoben skutečnému stavu a podstatným změnám během 

realizace stavby. 
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Úpravy z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví třetích osob 

Obvod záboru jak plochy pro zařízení staveniště, tak vlastního staveniště bude dočasně oplocen tak, aby 

bylo zabráněno vstupu nepovolaných osob do jejich prostoru.  

Krátkodobé zábory mimo oplocený obvod hlavního staveniště budou ohrazeny, v kontaktu s pěšími budou 

ohrazeny typovými přenosnými zábranami výšky 1,1 metru s dotykovou lištou ve výšce do 20 cm nad zemí 

(úprava pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace) a v kontaktu s veřejnou dopravou budou 

zajištěny přechodným dopravním značením. Příčné přechody přes výkopové rýhy budou opatřeny 

přechodovými lávkami.  

Požární zabezpečení stavby  

Z hlediska požární ochrany musí být stavba a zařízení staveniště zajištěny podle vyhlášky číslo 221/2014 Sb. 

v platném znění. 

poznámka: Veškeré zde citované zákony, vyhlášky, české státní normy, české technické normy a nařízení 
vlády jsou myšleny v aktuálním platném znění. 

f) zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi4), 

Při provádění všech uvedených prací je bezpodmínečně nutné dodržování všech základních vyhlášek a 

předpisů bezpečnosti práce, technologických postupů a ČSN. Pracovníci budou prokazatelně poučeni o 

zásadách bezpečnosti práce. Na staveniště bude zakázán vstup všem nepovolaným osobám.  

V souladu se zákonem č. 309/2006 Sb. a NV 591/2006 Sb. v aktuálním znění a dalších souvisejících předpisů 

by měl být investorem vybrán hlavní koordinátor BOZP.  

Zajištění ochrany, zdraví a bezpečnost pracovníků se řídí zákonem 262/2006 Sb. v platném znění. Veškeré 

stavební práce budou probíhat tak, aby uživatelé sousedních nemovitostí byli minimálně obtěžováni 

hlukem, prachem a jinými negativními vlivy vzniklými při provádění stavby.  

Veškeré stavební práce budou prováděny v době od 8.00 do 19.00 hodin. Budou použity stroje a 

mechanismy s primárně omezenou úrovní hlučnosti. Při manipulaci se sutí je nutno v maximálně možné 

míře eliminovat vliv hluku.  

Během stavebních prací budou dodrženy dostatečně dlouhé přestávky během hlučných operací, aby 

obyvatelé nejbližších objektů měli možnost větrání vnitřních obytných prostor.  

Dále budou obyvatelé a uživatelé nejblíže situovaných objektů seznámeni s délkou a charakterem 

jednotlivých etap prací (znají-li občané zasažení hlukem účel a smysl hlučné činnosti, pak jejich reakce na 

tento hluk je příznivější a minimalizuje se takto vznikající stres a nepohoda).  

Při provádění stavby je nutno dodržovat předpisy týkající se bezpečnosti práce a technických zařízení, 

zejména zákon č.309/2006 Sb. a nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bezpečnosti práce a technických zařízení 

při stavebních pracích v platném znění a dbát o ochranu zdraví osob na staveništi. Vše myšleno v aktuálním 

znění. 

Veškeré specializované práce musí provádět pracovníci s předepsanou kvalifikací.  

Při realizaci stavby budou respektovány všechny platné normy, vyhlášky a předpisy (zejména týkající se 

bezpečnosti práce a provozu).  
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Staveništní zařízení v zastavěném území nesmí svými účinky, zejména exhalacemi, hlukem, otřesy, prachem, 

zápachem, oslňováním, zastíněním, působit na okolí nad přípustnou míru danou příslušným právním 

předpisem. 

Pro zajištění bezpečnosti práce v průběhu realizace stavby je třeba respektovat ustanovení závazných 

předpisů a nařízení, zejména pak:  

Zákony: 

Zákon č. 262/2006 Sb.,  zákoník práce ve znění pozdějších předpisů a doplnění  

Zákon č. 309/2006 Sb.,  kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 

v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při 

činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o 

zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci) 

Zákon č. 258/2000 Sb.,  o ochraně veřejného zdraví  

Zákon č. 361/2000 Sb.,   o provozu na pozemních komunikacích  

Zákon č. 541/2020Sb.,   o odpadech a o změně některých dalších zákonů 

Zákon č. 22/1997 Sb.,   o technických požadavcích na výrobky  

Zákon č. 251/2005 Sb.,   o inspekci práce 

Nařízení vlády:  

Nařízení vlády č. 241/2018 Sb., - kterým se mění nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví 

před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění nařízení vlády č. 

217/2016 Sb. 

Nařízení vlády č. 361/2007 Sb., - kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci, ve znění 

pozdějších předpisů 

Nařízení vlády č. 101/2005 Sb.,  o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí.  

Nařízení vlády č. 362/2005 Sb.,  o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na 

pracovišti s nebezpečím pádu z výšky nebo hloubky.  

Nařízení vlády č. 361/2007 Sb.,  kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci  

Nařízení vlády č. 378/2001 Sb.,  kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání 

strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí.  

Nařízení vlády č. 375/2017 Sb.,  kterým se stanoví vzhled a umístění bezpečnostních značek a 

zavedení signálů, ve znění nařízení vlády č. 405/2004 Sb.  

Nařízení vlády č. 168/2002 Sb.,  kterým se stanoví způsob organizace práce a pracovních postupů, 

které je zaměstnavatel/zhotovitel povinen zajistit při provozování 

dopravy dopravními prostředky.  

Nařízení vlády č. 406/2004 Sb.,  o bližších požadavcích na zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při 

práci v prostředí s nebezpečím výbuchu.  

Nařízení vlády č. 241/2018 Sb.,  o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.  
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Nařízení vlády č. 201/2010 Sb.,  o způsobu evidence úrazů, hlášení a zasílání záznamu o úrazu 

Nařízení vlády č. 495/2001 Sb.  kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování osobních 

ochranných pracovních prostředků, mycích, čisticích a 

dezinfekčních prostředků  

Nařízení vlády č. 591/2006 Sb.,  o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu 

zdraví při práci na staveništích 

Vyhlášky: 

Vyjma následujících vyhlášek také dané vyhlášky města, které jakkoliv souvisí s danými pracemi. 

Vyhláška č. 146/2024 Sb.,  o požadavcích na výstavbu 

Vyhláška č. 63/2013 Sb.,  kterou se mění vyhláška č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě 

územního řízení, veřejnoprávní smlouvy a územního opatření 

poznámka: Veškeré zde citované zákony, vyhlášky, české státní normy, české technické normy a nařízení 
vlády jsou myšleny v aktuálním platném znění. 

g) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin, 

Nejsou předpokládány přesuny zemin. 

h) limity pro užití výškové mechanizace, 

Výšková mechanizace se nepředpokládá. 

i) požadavky na postupné uvádění stavby do provozu (užívání), požadavky na průběh a 

způsob přípravy a realizace výstavby a další specifické požadavky, 

Nejsou stanoveny. 

j) návrh fází výstavby za účelem provedení kontrolních prohlídek, 

orientační předpoklad termínu zahájení a ukončení stavby viz část B.1, odst. m) této zprávy. 

Kontrolní prohlídka má být směrována zejména do těch fází výstavby, kdy je v zásadních bodech důležité 

zkontrolovat soulad stavby a ověřené projektové dokumentace. Proto jsou projektantem navrženy tyto 

kontrolní prohlídky: 

Při započetí stavby, kontrola se týká: zda je zaveden stavební deník, zda stavbu provádí oprávněná 

osoba, zda je tato přítomna na stavbě apod. 

Běžná kontrolní prohlídka se nenavrhuje. 

Závěrečná prohlídka je totožná s kolaudací. 

Skutečný termín zahájení stavby oznámí stavebník v dostatečném předstihu stavebnímu úřadu v Jihlavě. 

k) dočasné objekty. 

Nejsou navrženy. 

- - - 

V Jihlavě 20. března 2025      

Vypracoval: Ing. Filip Neuwirth 


